二七区再添休闲好去处

3万平方米馨悦园建成开放

本报讯 近日,记者从二七区城市管理局获悉,二七区馨悦园建成开放。据悉,该游园位于二七区大顺路与双铁路交叉口东南角,占地面积约31290平方米,其中绿化面积16392.37平方米,运动场地面积14897.63平方米。建设内容主要包括绿化苗木种植、健身场地铺装工程、园林小品(花坛、坐凳、廊架等)、绿化浇灌等,该游园的建成使市民休闲娱乐又多了一个好去处。

该游园主题定位为城市院子,意在营造一个可激发市民广泛参与、喜爱、感动的城市公共空间。整个游园为开放式空间,在空间布局上以多功能广场为计场、型力球场、五人制笼式足球场、柔力球场、五人制笼式足廊、从童乐园、健步走环道(400米)等20项健身项目18块场地,配备了健身器材、儿童滑梯、棋牌桌、表演台、展示平台、看台、宣传长

廊、管理房、卫生间、大型升降高 杆灯及太阳能高杆灯等设施。同 时,为更好地烘托整体氛围和风 格,在运动场周边科学设置了绿 化栽植,合理搭配乔灌木比例、落 叶常绿比例。在植物选择上,根 据不同的空间主题进行植物种 植,使植物与景观主题融为一体。

游园的建设,对美化城市街头景观、健全公共设施、倡导全民健身起到了很大的推动作用。

记者 景静 通讯员 费晓歌 文/图



■坚持常态长效,着力精细管理

■党建引领提升人居环境

福华街街道 "五部曲"力促街区面貌换新颜

本报讯 近几个月来,福华街街道通过唱响"五部曲",在"中优"上下功夫,力促老城区面貌换新颜。

党建引领,唱响"五位一体" 先锋曲。街道成立城市环境综合 提升指挥部,分解细化7大类25 项治理任务,围绕"五位一体"深 入推进市容市貌提升工作,即健 全"街道吹哨,全员报到"机制;完 善"群众点单、支部接单、党员志 愿、合力攻坚"模式;打造商户自 觉履行"门前四包"责任常态;深 化"全城清洁"活动载体;坚持"宣 传教育+依法治理+督导奖惩"长 效手段。

高效推进,唱响"重点整治" 提升曲。充分发挥城市管理人 员、执法中队、社区人员、志愿者"四支队伍",开启24小时不间断排查整治;对地铁5号线站口、学校、市场等重点区域开展联合执法行动;打造保全街"红色精品街"、城管"加油站"、"广秀园"微公园。

共治共享,唱响"全城清洁" 合奏曲。每周三、周五街道组织 区委党校、社区工作人员、党员志 愿者等200余人,到34个老旧楼 院、21条主次干道全面开展"全 城清洁"活动,油漆厂家属院等老 旧小区面貌换新颜。

全民动员,唱响"宣传教育"团结曲。将"党员活动日+"等多形式多载体活动与"张师傅""绿城使者"志愿服务、文明劝导行动



结合,开展"桑榆行动""小手拉大手""绿城啄木鸟""春雨行动"系列活动,一起用行动温暖、扮靓这座城。

长效保障,唱响"督导考核" 激励曲。建立"周观摩督导、周例 会讲评、每日督导、不间断自查" 的"四级督导"长效机制,奖优罚 劣、追责问效。

记者 景静 通讯员 户丹丹 文/图

樱桃沟管委会 "绣花功夫"绣出城市管理"美丽景区<mark>"</mark>

本报讯 今年, 樱桃沟管委会不断完善景区精细化管理体系,用"绣花功夫"提高景区精细化服务能力, 为建设和谐宜居的景区提供坚实保障。

行动中,樱桃沟管委会环卫办联合执法大队对占道经营、实店经营进行集中治理、全面整治,做到管理常态化;加大巡查频次,对违法违章为"零容忍",让露天烧烤"零存在";发放"全城清洁"活动,号召商户积极参"门城阳"规定,禁止灾店经营,保证门前卫生,保证辖区道路秩序井然;对乱贴乱画小广告、橱窗广告、墙体广告等加大巡查力度,巡查过程中严格做到

发现一处、治理一处;对辖区 主次干道、支路背街发现的乱 堆乱放、私拉乱扯现象及时清 理或覆盖,保障辖区市容市貌 的整洁规范。

细微之处见真章。樱桃沟管委会高标准实施大清洁、大清扫行动,保持辖区整洁靓丽;加强背街小巷环境卫生整治工作,扩大深入保洁区域与范围,细化清扫保洁内容,达到清扫保洁无死角、垃圾清运无残留的保洁效果;全方位开展绿化养护,对景区主次干道的道树、绿化带以及广场绿化进行灌溉并适当施肥,进一步提升景区内景观品质。

记者 景静通讯员 孙晶

■垃圾分类知识学起来

嵩山路街道 参与垃圾分类,共建品质嵩南



本报讯 为进一步提高居民对垃圾分类的认识,掌握垃圾分类的基本常识,9月17日下午,二七区嵩山路街道嵩南社区党支部组织全体党员开展了"参与垃圾分类 共建品质嵩南"垃圾分类知识讲座。

现场,垃圾分类志愿者首先 从垃圾处理的现状、垃圾的分类 及如何做好垃圾分类三个方面进行讲解,然后发放了垃圾分类宣传资料,就容易混淆的部分垃圾如何分类与党员进行了互动。最后,为每位党员分发垃圾卡片,要求其按照分类要求投放到垃圾桶模型内,以引导居民正确分类投放,有效提高分类质量。

记者 景静 文/图

区人社局 志愿服务在行动,整治环境不停歇

本报讯"最近总能看到一群穿着红马甲的年轻人拿着扫帚打扫卫生,咱这周围是越来越干净了,看着真得劲儿……"

据悉,连月来,二七区人社 局时常组织志愿者到辖区开展 "全城清洁"志愿服务活动,不 管是烈日当头还是刮风下雨, 志愿者都一如既往,身穿红马 甲,头戴小红帽,带着扫帚、铁 锹等清扫工具,认真清理路面 垃圾,铲除沿街墙面小广告, 有序摆放乱停乱放的电动车和共享单车。同时,向过往群众和沿街商户发放"文明市民倡议书""扫黑除恶"等宣传页,引导广大市民文明有礼,知法守法。

活动中,志愿者不怕苦不怕累,用"绣花的功夫"为群众打造一个"干净、整洁、有序"的居住和出行环境,提升了辖区居民的幸福感、满足感。

记者 景静

大学路街道 垃圾分类,党员要先行

本报讯 9月17日上午,大学路街道金桥社区党支部组织开展垃圾分类主题讲座,为辖区党员详细讲解了推行垃圾分类的原则和意义,垃圾问题造成的生态环境污染、水污染等问题,同时就大家关注的问题做了深入

浅出的讲解。此外,还通过现场 问答的方式,向党员传授了日常 生活中常见的、容易混淆的垃 圾,比如大骨头、电池、树叶、纸 巾、尿不湿等垃圾的分类方式, 让党员有了更加直观的了解和 体验。 目前,金桥社区辖区楼院垃圾分类工作已全面覆盖,垃圾分类宣传员、分拣员已经到位。接下来,社区将加大宣传力度,为全面开展垃圾分类工作打下良好基础。

记者 景静

区建设和交通局 加强建筑工地精细化管理工作

本报讯 9月18日,二七区建设和交通局开展建筑工地精细化管理工作,对高寨城中村改造项目、青年人才公寓、泰宏建业国际城10号项目、泰宏建业商业中心二区、中铁电气化家园5个项目的创文创卫工作开展情况进行检查。

检查中发现工地未公示 安全生产责任制、现场物料摆 放不整齐、厕所有异味、保洁 不到位等情况,检查人员当场 对上述问题现场交办相关负 责人,要求在规定时间内整改 到位。

记者 景静